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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 131/2014 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 8/31-03-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Απ’ ευθείας ανάθεση του έργου: Αντιμετώπιση κατολισθήσεων,  

καθιζήσεων στο αγροτικό δίκτυο οικισμού Ανάληψης Τ.Κ. Γερακίου, λόγω 
κατεπείγουσας ανάγκης». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 31-03-2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.30μ.μ., στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 11526/7/27-03-2014 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος 
2. Δούλος Παντελής – Μέλος    2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος 

3. Προκόπης Πέτρος – Μέλος    3. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 
4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 

5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος 
6. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος  

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 

Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Θέτω υπόψη σας το υπ΄ αρ. πρωτ. 10548/Δ4/902/19-3-2014 έγγραφο της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που αναφέρονται τα εξής: 
«Σας γνωρίζουμε ότι μετά τις καταρρακτώδεις βροχές των τελευταίων ημερών και λόγω 

των εντόνων βροχοπτώσεων κατά τη διάρκεια του χειμώνα,  υπέστησαν σοβαρές ζημιές 
πολλοί δρόμοι στον οικισμό Ανάληψη Τ.Κ. Γερακίου με αποτέλεσμα την αδύνατη 

προσπέλασή τους και συγκεκριμένα στις παρακάτω θέσεις: «Βορός», «Φούρκα», 
«Μαραθιά», «Φτελιά», «Πάτωμα»,  «Παλιάμπελο», Δρόμος Ανάληψη – Περιστέρι. Μετά την 

υπ’ αρ. πρωτ. 10141/Δ4/840/17-3-2014 αίτηση του Παρέδρου του οικισμού «Ανάληψη» 
της Τ. Κ. Γερακίου,  πραγματοποιήθηκε αυτοψία από υπαλλήλους της υπηρεσίας μας όπου 
διαπιστώθηκε ότι το οδόστρωμα των δρόμων, στις παραπάνω θέσεις έχει υποστεί διάβρωση 

και υποσκαφή από τα όμβρια ύδατα. Για την αποκατάσταση των ζημιών απαιτείται  η 
εκπόνηση  τεχνικής μελέτης την οποία δύναται να εκπονήσει η υπηρεσία μας. Οι παραπάνω 

παρεμβάσεις πρέπει να υλοποιηθούν άμεσα. Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες 
ενέργειες». 
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Σας γνωρίζω ότι εκπονήθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μελέτη 

έργου με τίτλο «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων,  καθιζήσεων στο αγροτικό δίκτυο οικισμού 
Ανάληψης Τ.Κ. Γερακίου» με συνολικό προϋπολογισμό 12.000,00€. 

Με βάση τα παραπάνω και επειδή οι εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες: α). οφείλονται 
σε γεγονότα απρόβλεπτα, β). δεν είναι δυνατή η τήρηση προθεσμιών που προβλέπονται 
και γ). οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν απορρέουν από 

ευθύνη του Δήμου, προτείνω την απ’ ευθείας ανάθεση του έργου στον Ε.Δ.Ε. Ντούκα 
Σπυρίδωνα. 

Το έργο θα ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα του δήμου και στον προϋπολογισμό του 
έτους 2014 κατά την επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε 

υπόψη της: το έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, το τεύχος τεχνικών 
προδιαγραφών, το άρθρο 72 παρ. 1δ Ν.3852/2010, την αριθ. 113/86 απόφαση ΥΠΕΣΔΔΑ 

(ΦΕΚ 81 Β΄), τη Γν.ΝΣΚ164/2007 η οποία έγινε αποδεκτή από τον Υφυπουργό ΥΠΕΣΔΔΑ- 
(εγκ. 38 Αρ. Πρωτ. 26932/31-5-2007), τις εξαιρετικά επείγουσες ανάγκες, όπως 
αναφέρθηκαν στην εισήγηση του Προέδρου και οι οποίες:   

- οφείλονται σε γεγονότα απρόβλεπτα  
- δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, 

κλειστές ή με διαπραγμάτευση διαδικασίες με δημοσίευση προκήρυξης διαγωνισμού  
- οι περιστάσεις της κατεπείγουσας ανάγκης σε καμία περίπτωση δεν  απορρέουν 

από ευθύνη του Δήμου, 
μετά από διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντος του κ. Κολόσακα Άγγελου με όχι, 

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

1. Αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου: Αντιμετώπιση κατολισθήσεων,  καθιζήσεων 
στο αγροτικό δίκτυο οικισμού Ανάληψης Τ.Κ. Γερακίου στον Ε.Δ.Ε. Ντούκα Σπυρίδωνα, 
λόγω εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης αποκατάστασης των ζημιών όπως αναλυτικά 

αναφέρονται στο με αριθμό πρωτοκόλλου 10548/Δ4/902/19-3-2014 έγγραφο της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 

2. Η ανάθεση γίνεται έναντι του ποσού των 12.000,00€ σύμφωνα με τη μελέτη που 
εκπονήθηκε από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου. 

3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο στην υπογραφή τη σχετικής σύμβασης.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 131/2014 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 31-03-2014 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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